To: (10)2e) || (10Re) [GIUADN (10@e) [ (10)2e) [@InVamd)

From: (10)(2e)

Sent: Mon 8/31/2020 3:31:34 PM

Subject: RE: klacht over afbeelding pneumoposter: FW: Melding nr. onderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

Received: Mon 8/31/2020 3:31:35 PM

Dat is een uitgebreid antwoord aan mevrouw. Dat zal ze op prijs stellen.

Ik begrijp dat er contact is geweest met Cib collega’s. Ook het Corona Communicatie team heeft meegekeken. Fijn,
want alle vaccinatiecampagnes liggen onder een vergrootglas. Maar toen ik deze klacht vorige week aan dit team
voorlegde, was ook al snel duidelijk dat toentertijd niet bekend was dat dit beeld voor een grootschalige campagne

was. In dat geval was er een ander, voorzichtiger advies gegeven. Daar zit dus de crux.

Vandaar mijn reactie. Maar dat had ik inderdaad niet per mail moeten doen. Is het een idee om hier op een nader
moment nog even op terug te komen? Ik kan me voorstellen dat jullie nu middenin de lancering van de campagne
zitten.

Ik stuur deze mail nu alleen aan jullie twee. Ik laat het even aan jullie om ‘'m eventueel verder te verspreiden.

Vriendelijke groet,

(10)(2e)
[(O)FER-ommunicatieadviseur

Bedrijfsvoering | Communicatie en Documentaire informatievoorziening
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven

RIVM De zorg voor morgen begint vandaag

From: (10)(2e) @rivm.nl>

Sent: maandag 31 augustus 2020 16:35
To: Communicatieloket @rivm.nl>:@rivm.n|>;
(10)(2e) @rivm.nl>
toze) B ooee)  [CHREE  coee B (0ee)  [GEVGRE 0 |
QOPDEN @ rivm.nl>
Subject: RE: klacht over afbeelding pneumoposter: FW: Melding nr, (10)(2g)

bnderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

Beste collega’s,

Ik heb jullie zojuist onderstaande reactie op de klacht over de griep- en pneumokokkenposters gemaild.

Nog even als aanvulling:
Bij de voorbereiding van de griep- en pneumokokkencampagne houden we zeker rekening met COVID-19. We

trekken hierin intensief op met de huisartsen en het Cib. En hebben hierbij ook besproken met de Cib-collega’s hoe
het vaccineren bij het RVP nu gaat in tijden van COVID-19.

Maar zoals in onderstaande mail toegelicht is er sprake van voortschrijdend inzicht bij het Cib rond de griep- en
pneumokokkenvaccinatie, waardoor de posters op het laatste moment niet meer actueel blijken te zijn. Verder zijn
beschermende kleding en het gebruik van handschoenen, zoals mevrouw noemt, niet nodig.

Wij hebben dit proces zeer zorgvuldig doorlopen en vinden het daarom ook wel vervelend dat dit als slordig wordt

bestempeld.
Laten we elkaar goed aangesloten houden op alle ontwikkelingen rond vaccinatie ten tijde van COVID-19.
Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

(10)(2e) griepvaccinatie en pneumokokkenvaccinatie volwassenen

561207



561207

RIVM Centrum voor Bevolklngsonderzoek (PB & | Postbus 1| 3720 BA Bilthoven
o) (oyze) [IS [igdice (10)20) | Kamer e
aanweag. (10)(2e)

Bezoekadres; Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven

From: )(2e)
Sent: maandag 31 augustus 2020 16:25
To: Info-RIVM ¢ Privm.nl>

(10)(2e) (10)(2e)

(10)(2e)

@rivm.nl>;
(10)(2e)

Cc: Communicatieloket < (10)(2e) @ rivm.nl>; IEEED)]
rivm.nl>; (10)(2e) (10)(2e) Drivm.nl>;
Subject: FW: klacht over afbeelding pneumoposter: FW: Melding nr. BEELIEL)E onderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

@rivm.nl>

Beste collega,

Hierbij een antwoord op de melding met nr | IEEZIN

Beste mevrouw (10)(2e)

11.1. Concept




561207

Met vriendelijke groet,
(10)(2e)
(10)(2e) griepvaccinatie en pneumokokkenvaccinatie volwassenen

RIVM Centrum voor Bevolkingsonderzoek (PBEE) | Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven

T B2 @ EE ( M: [ ) & RSN | Kamer |
aanwezig: (10)(2e)

Bezoekadres; Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven

Sent: vrijdag 28 augustus 2020 10:24
To: [KEEDIN MMl e riv.ni>
Subject: klacht over afbeelding pneumoposter: FW: Melding nr.nderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

Ha INSIED)]

Wil je even meekijken?
Het gaat om de onderste mail:

Kun jij hier naar mij toe op reageren? Ik heb nu een lijntje uitstaan naar com loket.
Ik ben hier niet zo bij betrokken geweest maar [i men

Kan het zijn dat ten tijde vd fotografie nog andere richtlijnen golden
Vraagt de verpleegkundige iets dat niet klopt?

o IR
Van: Communicatieloket <M>

Verzonden: donderdag 27 augustus 2020 15:55

ey oce B coee  [ch¥uliE (o B (10ce) [clVilig] ooz B (0 [cliMuli

Onderwerp: RE: Melding nr. IEWENE onderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

HEBED)

Fijn dat je dit doorgeeft. Zoals ik het lees gaat het zowel om de griepvaccinatie als de pneumococcenvaccinatie (én
misschien geldt het nog wel voor publieksinfo over andere vaccinaties?).
Ik vraag [ maandag hoe we dit oppakken in samenwerking met RVP communicatie (in dit geval [JERIESR -

Met vriendelijke groet,

(10)(28)
(10)(2e)

Aanwezig op IIEES] (10)ze) [N

Communicatie en Documentaire informatievoorziening
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven

T +31 30N
M +31 o IEEI

rivm.nl

RIVM De zorg voor morgen begint vandaag

Sent: donderdag 27 augustus 2020 15:26

To:CommunicatieIoketM>; (10)(2e) m@m>

Subject: RE: Melding nr. L)L) onderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie



561207

Hi,

Collega doet communicatie rondom de pneumokokken. Ik weet niet om welke poster het gaat (maar slordig
is het wel).

(10)(2e)
(OFDR-ommunicatieadviseur
Bedrijfsvoering | Communicatie en Documentaire informatievoorziening
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven

..............
(10)(2e)
(10)(2e)

RIVM De zorg voor morgen begint vandaag

From: Communicatieloket rivm.nl>

Sent: donderdag 27 augustus 2020 15:02

€ ( @rivm.nl>
Subject: FW: Melding nr. (eI bnderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

Hoi (10)(2e)

Dit bericht over de beelden bij de publieksvoorlichting over griep en pneumococcenvaccinatie zie ik net in de combox. Ik
maak hiervoor een actiepunt aan in Trello. Ik neem aan dat hiervoor een afstemmingsoverleg nodig is tussen beeldbank en RVP
communicatie [§EJED}). Daarnaast moet er een reactie naar de mailer via het infopunt. Wie van jullie wil hiervoor een
concepttektst mailen als reactie op dit bericht.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
(10)(28)

Aanwezig op IEESEE JRCESN <

Communicatie en Documentaire informatievoorziening
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven

T +31 30MIEEIN
M +31 JEES)

(10)(2e) @rivm.nl
http://www.rivm.nl

RIVM De zorg voor morgen begint vandaag

From: info@rivm.nl <info@rivm.nl>
Sent: donderdag 27 augustus 2020 14:56
To: Communicatieloket rivm.nl>
Subject: Melding nr. UM onderwerp: griep en pneumococcenvaccinatie

Beste collega,

Onderstaande mail is binnengekomen bij het RIVM Infopunt. Deze mail heeft het volgende kenmerk gekregen: (10)(2g)



561207

Kun jij een inhoudelijke reactie geven zodat wij deze vraag/melding kunnen beantwoorden?
Graag ontvangen wij een reactie op deze mail binnen 5 werkdagen Zorg ervoor dat je de onderwerpregel niet aanpast.

Alvast bedankt voor je medewerking!
Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
RIVM Infopunt

Verzoek:

E-mail adres: slingeland.nl

Date sent: Aug 27, 2020 9:56 AM

To:@rivm.nl

Subject: griep en pneumococcenvaccinatie

Ingezonden op do, 27-08-2020 | 09:55
Ingezonden door: Anoniem
Ingezonden waardes:

Aard van uw vraag

Zakelijk

Waar gaat uw vraag over?
publieksvoorlichting

Onderwerp
griep en pneumococcenvaccinatie

Vraag

Als verpleegkundige schrik ik van de foto's behorende bij de publieksvoorlichting voor griep en pneumococcenvaccinatie. Waar zijn
de hygienemaatregelen? Ik zie van de zorgprofessional(?) geen beschermende kleding, geen handschoenen, geen afstand of
beschermende maatregelen nu in Coronatijd.

Deze posters hangen bv in de apotheek naast de poster van 1,5 meter afstand behouden....

Dit roept vragen op bij patiénten, en we willen voorkomen dat pt zich niet laten inenten omdat ze dat niet veilig achten. Dus graag
enige uitleg waarom er gekozen is voor deze opzet.

( of ben ik nu een overbezorgde zuster??)

Naam
(10)(2e)

Woonplaats

E-mailadres

slingeland.nl

Telefoonnummer

o] _(101z9) |

Privacy
Ik ga akkoord met de voorwaarden over de privacy van mijn gegevens.



